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Inhaltliche Beschreibung und Geschichte der Handschrift

Sprache Tibetisch

Schrift Tibetisch

Ort

↳ Niederschrift bSod nams kun sdud gling

Titel
↳ wie in Hs. bo dpal mgon gshin rje chos kyi rgyal po'i rgyas pa'i gtor sgrub kyi cho ga dgos 'dod kun stsol

yid bzhin gyi nor bu 'bar ba

Textanfang wie in Hs. bo [1v] bla ma dang dpal rdo rje ‘jigs byed bka’ sdod sbrung ma’i tshogs dang bcas pa la
phyag ‘tshal lo/ /brtse ba chen pos dngos grub ma lus pa stsal du gsol/ ‘dir [Z] rgyal ba’i
bstan srung chen po dpal mgon gshin rje chos kyi rgyal po’i rgyas pa’i gtor sgrub bya tshul
la/

Kolophon bo [9r] dpal mgon gshin rje chos kyi rgyal po'i rgyas pa'i gtor sgrub [Z] kyi cho ga dgos 'dod
kun stsol yid bzhin gyi nor bu 'bar ba zhes bya ba ‘di yang/ 2 rigs kun khyab bdag rdo
rje ‘chang dkon mchog bstan pa’i sgron me’i zhal snga nas kyi bka’ lung ltar dpal ri bo dge
ldan pa’i bstan pa bstan ‘dzin dang bcas pa’i sku’i [9v] rim gror dge ‘phel dga’ ldan chos
mdzod gling du ‘jam po gsum gyi gtor sgrub byed skabs nye bar mkho ba’i chog bsgrigs
bklags chog ma ‘di lta bu zhig med thabs ma mchis pas ci nas kyang gsar spel dgos zhes
gu shri tā bla ma ‘dul ba ‘dzin pa [Z] ngag dbang bzod pa/ zhabs drung gsol dpon blo
bzang e waṃ/ thon gsol dpon ye shes nyi ‘od sogs kyis bskul ngor/ 2 drin can rtsa ba’i bla
ma rdo rje ‘chang gi dgongs pa ji lta ba bzhin/ 2 btsun pa ngag dbang blo bzang bstan
pa'i [Z] rgyal mtshan gyis 2 gnam sa'i dbang phyug 'jam dbyangs gong ma'i lung gis gnas
mchog bsod nams kun sdud gling zhes bsngags pa'i sde dgon chen por sbyar ba'o/ /dpe
'di su gang yin gyis rang dgar blta ba dang lag len du bstar [Z] na de'i bya ra 'chi bdag
gshin rjes mdzod cig //

Thematik Buddhismus
Ritualtext

Schlagwörter bo dPal mgon gShin rje Chos kyi rgyal po
rgyas pa'i gtor sgrub kyi cho ga
rgyas pa'i gtor sgrub

sa Yamarāja

Inhalt de Aus dem 4. Band mit der Bezeichnung "nga" der Gesammelten Werke (gsung 'bum) des
Gelugpa-Meisters Ngag dbang blo bzang bstan pa’i rgyal mtshan (1770-1845):

Ritualvorschrift für die Vollendung von gTor-ma-Opfergaben zur Ausführung
vermehrender Verrichtungen an (Yamarāja) dPal mgon gShin rje Chos kyi rgyal po.

Randvermerke / Glossen de r: gha

↳ wie in Referenz de Vgl. TBRC: W1KG1338, vol. Nga
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Personendaten

Auftraggeber
↳ sonstige Namensform bo [Veranlasser:]

gu shri tā bla ma ‘dul ba ‘dzin pa Ngag dbang bzod pa, 
zhabs drung gsol dpon Blo bzang e waṃ, 
thon gsol dpon Ye shes nyi ‘od

Verfasser
↳ Link https://orient-kohd.dl.uni-leipzig.de/receive/MyMssPerson_agent_00000120
↳ Name lCang lung sprul ming
↳ Lebensdaten * 1770 in So nyid g.yon ru shog

† 1845

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Blattzahl de 9 Bl.

Blattformat de dpe cha / poti

Anmerkungen de Text endet mit einem Schriftzug, der nicht identifiziert werden konnte.
en Text ends with a sentence in different script, which could not be identified.

Textspiegel de ca. 37x5,5cm

Außenmaße de ca. 50,5x8,5cm

Zeilenzahl de alle Texte: Bl. 1v-2r: 4-zeilig, ab 2v: 9-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz
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